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QUESTIONARIO BULLISMO E CYBERBULLISMO - Alunni secondaria di 
primo grado

1. QUANTE VOLTE HAI SUBITO PREPOTENZE NEGLI ULTIMI MESI?

2. SONO MASCHIO O FEMMINA

3. DI ANNI

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  LL

85
Risposte

10.07
Tempo medio per il completamento

Attivo
Stato

mai 66

solo 1 o 2 volte 16

2-3 volte al mese 0

una volta la settimana 1

diverse volte la settimana 2

maschio 35

femmina 50

11 24

12 24

13 32

14 5

https://www.office.com/launch/forms?auth=2
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4. TI PIACE LA SCUOLA?

5. IN CHE MODO HAI SUBITO PREPOTENZE NEGLI ULTIMI MESI? INDICA CON CHE FREQUENZA TI
E’ ACCADUTO....

Non mi piace per niente 2

Non mi piace 7

Mi è indifferente 18

Mi piace 49

Mi piace molto 9

mai solo 1 volta o 2 2-3 volte al mese 1 volta alla settimana diverse volte la settimana

sono stato picchiato da qualcuno

sono stato chiamato qualcuno con brutti nomi

sono stato preso in giro qualcuno

sono stato ignorato qualche mio compagno

sono stato escluso da altri dalle attività

sono stato preso a calci e pungi qualcuno

sono stato spinto e strattonato qualcuno

sono stato insultato qualcuno

mi hanno rubato o danneggiato oggetti

hanno messo in giro brutte voci su di me
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6. HAI MAI PRESO PARTE AD EPISODI DI PREPOTENZA VERSO GLI ALTRI RAGAZZI?

7. IN CHE MODO HAI FATTO PREPOTENZE NEGLI UTLIMI MESI? INDICA CON CHE FREQUENZA E’
ACCADUTO NEGI ULTIMI MESI....

mai 67

solo 1 o 2 volte 14

2-3 volte al mese 2

una volta la settimana 1

diverse volte la settimana 1

mai solo 1 volta o 2 2-3 volte al mese 1 volta alla settimana diverse volte la settimana

ho picchiato qualcuno

ho chiamato qualcuno con brutti nomi

ho preso in giro qualcuno

ho ignorato qualche mio compagno

ho escluso altri dalle attività

ho preso a calci e spinto qualcuno

ho spinto e strattonato qualcuno

ho insultato qualcuno

ho rubato o danneggiato oggetti di qualcuno

ho messo in giro brutte voci su qualcuno
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8. QUANTE VOLTE HAI SUBITO EPISODI DI CYBERBULLISMO NEGLI ULTIMI MESI?

9. NEGLI ULTIMI 2-3 MESI QUANTE VOLTE TI E' CAPITATO DI:

10. HAI MAI PRESO PARTE AD EPISODI DI CYBERBULLISMO VERSO ALTRI RAGAZZI NEGLI ULTIMI
2-3 MESI?

mai 72

solo 1 o 2 volte 10

2-3 volte al mese 1

una volta la settimana 2

diverse volte la settimana 0

mai solo 1 volta o 2 2-3 volte al mese 1 volta alla settimana diverse volte la settimana

ricevere minacce e insulti su Internet (social, blog,
chat, ecc..)

di trovare o ricevere foto o video imbarazzanti o
intime che ti riguardano

che qualcuno si sia impadronito di informazioni o
materiale personale (password, foto, ecc)

di essere escluso o lasciato fuori da gruppi on-line

mai 78

solo 1 o 2 volte 6

2-3 volte al mese 0

una volta la settimana 1

diverse volte la settimana 0
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11. NEGLI ULTIMI 2-3 MESI QUANTE VOLTE TI E' CAPITATO DI:

12. NEGLI ULTIMI 2-3 MESI QUANTE VOLTE TI E' CAPITATO DI:

13. QUANTO TEMPO TRASCORRI SUI SOCIAL?

mai solo 1 volta o 2 2-3 volte al mese 1 volta alla settimana diverse volte la settimana

inviare minacce e insulti su Internet (social, blog, chat,
ecc..)

inviare foto o video di situazioni imbarazzanti o intime
su internet (social, blog, chat. ecc)

di appropriarti di informazioni o materiale personale
(password, foto, ecc)

escludere o lasciare fuori da gruppi on-line altri
ragazzi

mai solo 1 volta o 2 2-3 volte al mese 1 volta alla settimana diverse volte la settimana

trovarti casualmente in siti di sfide estreme o
challenge

parlare con gli amici di provare sfide estreme o
challenge

provare a fare sfide estreme o challenge

sentire di amiche/ci di aver partecipato a sfide
estreme o challenge

Non ho uno smartphone 3

Un'ora al giorno 32

Almeno tre ore al giorno 29

Tra tre a sei ore al giorno 14

Oltre sei ore al giorno 7
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14. CHE IMPORTANZA HANNO I SOCIAL?

15. QUANDO SPEGNI IL TUO CELLULARE?

16. QUANTO TEMPO GIOCHI ALLA PLAYSTATION O AD ALTRI GIOCHI?

17. SE SI SCARICA IL CELLULARE?

Pochissimo 14

Poco 30

Abbastanza 32

Moltissimo 9

Mai 5

Solo a scuola 21

Solo di notte 20

Quando studio 32

A tavola con i miei genitori 7

Pochissimo 46

Uno o due ore al giorno 30

Da quattro a sei ore al giorno 9

Più di sei ore al giorno 0

Mi viene una forte ansia 5

E' un grandissimo problema 6

Lo ricaricherò appena possibile 41

Non è un problema 33
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18. TI E' PARSO IMPORTANTE RISPONDERE A QUESTE DOMANDE?

si 30

abbastanza 35

moltissimo 12

l'argomento non mi riguarda 6

per nulla 2


